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За одно обращение – до тридцати госуслуг. Комплексный запрос в МФЦ позволит сэкономить время и деньги.

Оренбургская кадастровая палата озвучивает государственные услуги, которые можно получить одновременно по комплексному запросу в МФЦ.

Правительством РФ утверждён перечень государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти на основании так называемого комплексного запроса.
Перечень содержит 30 государственных и муниципальных услуг, предоставление которых организуется по принципу «одного окна» в МФЦ.
В список вошли, в том числе:
– предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости;
– предоставление выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков;
– предоставление сведений и документов, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП;
– приём и учёт уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и ИП отдельных видов работ и услуг;
– предоставление заинтересованным лицам сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц. 
- и т.д.
Все эти услуги можно получить комплексно в любом их сочетании по одному запросу в МФЦ. В этом случае МФЦ направит в соответствующие органы все необходимые для предоставления государственных услуг заявления.
Нововведение позволит реализовать один из главных принципов «одного окна» – однократное обращение заявителя, а также способствовать повышению качества предоставления услуг через МФЦ, сокращению времени на их получение и финансовых издержек.


