Главам Муниципальных образований Абдулинский, Адамовский, Акбулакский, Александровский, Асекеевский, Беляевский, Бугурусланский, Бузулукский, Гайский, Грачевский, Илекский, Красногвардейский, Курманаевский, Матвеевский, Новосергиевский, Оренбургский, Октябрьский, Первомайский, Переволоцкий, Пономаревский, Сакмарский, Саракташский, Светлинский, Северный, Соль-Илецкий, Сорочинский, Ташлинский, Тоцкий, Тюльганский, Шарлыкский район, г.Бугуруслан, г.Бузулук, г.Оренбург, г.Сорочинск.

В целях правового просвещения населения Оренбургской области, прошу Вас разместить на официальном сайте Муниципального образовании в рубрике «Прокурор разъясняет» следующую информацию:

Вычет по экспорту 1 июля 2018

Станет проще определить, как заявить вычет по экспорту.

С 1 июля 2018 года вступилт в силу еще одно важное изменение в налоговом законодательстве. Компании смогут однозначно определять, вправе ли они сразу заявить вычет по экспорту или нет. 

По общему правилу организации вправе принять налог к вычету только после того, как подтвердят нулевую ставку. А вот продавцы сырьевых товаров были вправе сразу принимать налог к вычету. Но было неясно, какой товар относится к сырью, а какой — нет. 

Кодекс относит к сырьевым товарам древесину, металлы и др. (абз. 3 п. 10 ст. 165 Налогового кодекса РФ). Но точного перечня не было. Теперь перечень появился. 

Компании достаточно убедиться, что в нем нет ее товара. Тогда можно заявлять вычеты в день, когда компания получила покупку и счет-фактуру от поставщика. 

Если фирма экспортирует сырьевой товар, она применяет старый порядок для вычетов. То есть она вправе заявить НДС к возмещению лишь после того, как подтвердит экспорт.
Оренбургский транспортный

прокурор

советник юстиции 
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