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Пресс-релиз

Федеральная кадастровая палата 

по Оренбургской области

09.04.2020

Кадастровая палата напоминает о возможности подачи документов на недвижимость по предварительной записи.
Кадастровая палата напоминает, что по предварительной записи в офисах ведомства жители области могут подать документы для учетно-регистрационных операций по экстерриториальному принципу.

Предварительная запись в офисы кадастровой палаты доступна в личном кабинете на сайте Росреестра. Чтобы записаться на прием, достаточно авторизоваться, используя учетную запись единого портала государственных услуг РФ, и выбрать подходящий по всем параметрам офис.

В Оренбургской области подать документы по экстерриториальному принципу можно в трех офисах кадастровой палаты, расположенных по адресам: 
г. Оренбург, Шарлыкское шоссе, 1/2

г. Бузулук, ул. 3 мкрн,18, 

г. Орск, ул. Пацаева, 12А.
«В текущей непростой ситуации наша главная задача – чтобы граждане не просто продолжали получать учетно-регистрационные услуги, но и получали их в удобном для себя формате. Мы так организовали работу, что большинство вопросов, связанных с оборотом недвижимости, граждане и вовсе могут решить не выходя из дома. Дистанционное обращение экономит время заявителей и минимизирует контакты с посторонними людьми. Сегодня Кадастровая палата принимает все необходимые меры для исправного получения заявителями учетно-регистрационных услуг», – заявил глава Федеральной кадастровой палаты Вячеслав Спиренков.

Так, жители Оренбуржья благодаря электронным сервисам имеют возможность дистанционно, не выходя из дома, подать заявление на государственную регистрацию прав, на кадастровый учет земельных участков и объектов капитального строительства, запросить сведения из Единого государственного реестра недвижимости и т. д. 

В соответствующих разделах на сайте Федеральной кадастровой палаты можно выбрать необходимые операции.

Кроме того, здесь же расположен сервис «Публичная кадастровая карта». С его помощью можно в режиме онлайн узнать кадастровый номер объекта, получить сведения о кадастровой стоимости, форме собственности, назначении и многое другое.
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