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В реестр недвижимости в 2022 году внесены территории 89 объектов культурного наследия Оренбуржья
	
В 2022 году Единый государственный реестр недвижимости пополнился сведениями о границах 89 территорий объектов культурного наследия Оренбургской области. 
[bookmark: _GoBack]Среди них территория Свято-Тихвинского Богородицкого женского монастыря, основанного в середине XIX века в Бузулуке, территория усадьбы рода Тимашевых XIX-XX века в селе Ташла Тюльганского района, а также территории ряда старинных зданий в центре Оренбурга - Особняка миллионера Хусаинова, Усадьбы городской Самоделкина и других.
На сегодняшний день в Оренбургской области насчитывается 670 объектов культурного наследия федерального, регионального и местного (муниципального) значения. В Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) содержатся сведения о 487 объектах культурного наследия.
Кроме того, в ЕГРН внесены сведения о границах 354 территорий и 65 зон охраны объектов культурного наследия.
Наличие актуальных сведений об объектах культурного наследия, их территориях, зонах охраны и защитных зонах в реестре недвижимости позволяет предотвратить повреждение или уничтожение объектов культурного наследия, нарушение установленного порядка их использования, а также другие действия, способные причинить им вред.
Проверить, входит ли земельный участок в границы территории объектов культурного наследия, а также в зону охраны или защитную зону объекта культурного наследия можно, воспользовавшись сервисом «Публичная кадастровая карта», а также заказав выписку из ЕГРН в МФЦ.







С уважением, 
Сапожников Виталий Викторович,
Специалист по связям с общественностью
Кадастровой палаты Оренбургской области
Моб. тел.: 8-987-348-15-74
press@56.kadastr.ru
sapojnickov.vitalick@yandex.ru
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