Общественные обсуждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства, земельного контроля и контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве
29 сентября 2023 года
           В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». Подготовлены проекты постановлений об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования Архиповский  сельсовет:
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024 год;
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024  год;
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024 год
Общественные обсуждения проводятся в период с 01.10.2023 по 01.11.2023г
проекты программ размещены на официальном сайте Архиповского сельсовета, по адресу: http://arhipovka.ru/проекты-постановлений-администрации/. 

           В целях общественного обсуждения проектов программ профилактики предложения просим направлять в администрацию муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области:
- в письменном виде по адресу: 461440, Оренбургская обл., Сакмарский район, с. Архиповка, ул.Школьная, дом 52а - в электронном виде по адресу: arhipovka_52@mail.ru. 
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются общественным советом при контрольном (надзорном) органе c 01.11.2023 по 01.12.2023
 Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте муниципального образования не позднее 10.12.2023.
Программы профилактики утверждаются постановлением администрации МО Архиповский сельсовет  не позднее 20 декабря 2023 г и размещаются на официальном сайте в сети "Интернет" в течение 5 дней со дня утверждения.

