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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
АРХИПОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
САКМАРСКОГО РАЙОНА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области

01.12.2023                        с. Архиповка                                № 1

Место проведения: помещение администрации муниципального образования Архиповский сельсовет.
Время проведения: 15.00
Количество присутствующих: 10 человек
Председательствующий: глава муниципального образования (далее по тексту - МО) Архиповский сельсовет  – Рябов Николай Николаевич
Секретарь: специалист 1 категории администрации МО Архиповский сельсовет – Назарова Галина Александровна.
В общественных обсуждениях принимают участие депутаты Совета депутатов муниципального образования Архиповский сельсовет, специалисты администрации.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Заслушивание и обсуждение проектов   постановлений  администрации МО Архиповский сельсовет:
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024 год;
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024 год;
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024 год
СЛУШАЛИ:
Рябова Н.Н. – глава МО Архиповский сельсовет - довёл до присутствующих, что настоящие обще6ственные обсуждения проведены в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»
Общественные обсуждения проводились в период с 01.10.2023 по 01.11.2023г.
Проекты программ размещены на официальном сайте Архиповского сельсовета, по адресу: http://arhipovka.ru/проекты-постановлений-администрации/.
В период проведения общественных обсуждений замечания и
предложения от участников общественных обсуждений не поступали.
ВЫСТУПИЛИ:
Комиссия по подготовке и проведению общественных в составе:
Председатель комиссии Рябов Н.Н. — глава МО Архиповский сельсовет.
Члены комиссии: Санкова Л.В. – депутат Совета депутатов Ионкина В.Ф. – депутат Совета депутатов
РЕШИЛИ: - направить проекты постановлений администрации МО Архиповский сельсовет:
 - Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024 год; - Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области на 2024 год; - Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Архиповский сельсовет Сакмарского района  Оренбургской области на 2024 год на утверждение.
Данные НПА должны быть утверждены не позднее 20 декабря 2023 г и размещены на официальном сайте в сети "Интернет" в течение 5 дней со дня утверждения.


Председательствующий			                                  Рябов Н.Н.
Секретарь						                                 Назарова Г.А.
