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Пресс-релиз
филиала ППК «Роскадастр» 
по Оренбургской области
24.01.2025



Оренбургский Роскадастр в 2024 году предоставил 3,8 млн выписок из ЕГРН

В 2024 году филиал ППК «Роскадастр» по Оренбургской области предоставил жителям региона более 3,8 млн сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). 99% из них выдано в электронном виде.
Наиболее востребованными у оренбуржцев в 2024 году оказались сведения из ЕГРН об объекте недвижимости (1,86 млн выписок), а также сведения об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости (0,75 млн выписок) и сведения о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости (0,53 млн выписок), отметили в оренбургском Роскадастре.
Выписка из ЕГРН – это источник достоверной и объективной информации об объекте недвижимости, отображающий актуальные сведения на момент ее выдачи. Такой документ может понадобиться в различных ситуациях, главным образом, при проведении каких-либо сделок с недвижимостью.
Жители Оренбуржья в большинстве случаев предпочитают получать сведения ЕГРН онлайн. Выписка в виде электронного документа заверяется усиленной квалифицированной электронной подписью органа регистрации прав и имеет такую же юридическую силу, как и бумажный документ. 
Получить сведения из ЕГРН в электронном виде жители области могут, воспользовавшись электронными сервисами Росреестра, а также при помощи портала госуслуг, заказав экспресс-выписку об объекте недвижимости, которая предоставляется бесплатно в течение нескольких минут.
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С уважением, 
Сапожников Виталий Викторович,
Специалист по связям с общественностью
Филиала ППК «Роскадастр» по Оренбургской области
Тел.: (3532) 44-38-22 (доб. 2048)	
filial@56.kadastr.ru
sapojnickov.vitalick@yandex.ru





image1.png
gj“”f_”é ‘l PockapacTtp

4:\:& . no OpeH6yprckoi o6nactu

>





